



Голос Времени

31 ЯНВАРЯ
СУББОТА 2015

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 7 (7597)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Молодые приняли из рук ветеранов копии знамени Победы



В районе открылся месячник оборонно-массовой и спортивной работы. Он включает в себя целый комплекс военно-патриотических и спортивных мероприятий, которые пройдут по всем муниципальным образованиям района и послужат главной цели – патриотическому воспитанию и привлечению к занятиям спортом. В течение этого месяца в районе пройдут уроки мужества, экскурсии по музеям Боевой славы, различные военно-патриотические и спортивные праздники, эстафеты, соревнования по техническим и прикладным видам спорта, линейки и митинги у памятников погибшим воинам.

Торжественное открытие традиционно прошло на базе 13-й школы города Новопавловска. В зале собрались ветераны Великой Отечественной войны, участники боевых действий в Афганистане и Чечне, ученики и учителя школ района, представители патриотических клубов, специалисты администрации района и центра по работе с молодёжью.

Открыла встречу заместитель главы администрации района Елена Тупиченко. Она поздравила участников и гостей с началом месячника и отметила, что его проведение – добрая традиция нашего

времени. Выступили также председатель районного Совета ветеранов Михаил Андриенко, начальник отделения подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району Андрей Устинов и председатель местного отделения ДОСААФ Игорь Троян. Всеми было сказано много тёплых слов в адрес подрастающего поколения и выражена твёрдая уверенность в том, что наша молодёжь будет помнить о героических подвигах отцов, делов и прадедов, защищавших свободу и независимость России во всех войнах современности, не только в дни

проведения месячника, но и на протяжении всей своей жизни. Кроме того, все были единодушны в мысли о необходимости объединения общих усилий в деле подготовки будущих защитников Отечества.

Очень торжественной и трогательной получилась церемония передачи копии знамени Победы. Из рук ветеранов Великой Отечественной эти копии приняли руководители патриотических клубов семи школ района.

Как всегда, встречу украсили образцовый ансамбль «Станичники» и номера, подготовленные учениками 13-й школы.

Елена ИВАННИКОВА

Состязались школьные лидеры

Районный слёт лидеров ученического самоуправления, ставший уже традиционным, прошёл на базе 33-й школы города Новопавловска. Организовали и провели его отдел образования района и центр по работе с молодёжью.

На слёт съехались лидеры и активисты всех школ района. Программа предполагала проведение теоретических и практических занятий, а «на закуску» – даже интеллектуально-развлекательную игру.

В этот раз встреча была посвящена социальному проектированию. Тему выбрали не случайно, ведь впереди президентов школ ждёт конкурс «Лидер», где основным заданием, как раз и за-

дается представление и защита собственного проекта. Ребята приняли участие в тренинге, раскрывающем основы проектной деятельности.

После основной части встречи работа плавно перешла в игровую форму. В качестве «домашнего задания» участникам необходимо было подготовить рисунок – автопортрет в виде животного, пейзажа, растения или чего-то ещё, кроме человека. Таким образом лидеры познакомились друг с другом и рассказали о себе в необычной форме, раскрыв коллегам свои особенности и таланты.

Знакомство – шаг к взаимодействию. И, сделав этот шаг, ребята разделились на ко-

манды для «сражения» в интеллектуально-развлекательной игре «КВИЗ» (что в переводе с английского означает «контрольная, анкетирование без предварительной подготовки»). В процессе игры команды отвечали на вопросы различного характера и степени сложности из самых разных сфер жизни. Игра содержала и шуточные вопросы, и вопросы «чистого интеллекта». В итоге, конечно же, победила дружба.

Ребята остались очень довольны встречей. Теперь «на повестке дня» у них – подготовка к весеннему состязанию в своих лидерских умениях.

Валентина КУДРЯВЦЕВА



Кировская полиция участвует в музыкальном конкурсе

Второй этап ежегодного Всмотр-конкурса самодеятельного творчества и авторской песни, проводимого Главным управлением МВД по Ставропольскому краю, прошёл в Георгиевске. Кировская полиция также приняла в нём участие.

Уже несколько лет подряд Отдел МВД по Кировскому району представляет детский образцовый ансамбль «Станичники» под руководством Ивана Ковальчука. Юные «станичники» Кристина Гончарова, Егор Линько, Константин Токарев, Милена Юзбашева – дети сотрудников Кировской

полиции. Бороться в конкурсе за призовые места им помогали их товарищи из ансамбля. Ребята исполнили две песни: «Течёт речка» и «Казачка». Впервые в данном конкурсе приняла участие инспектор-руководитель группы делопроизводства и режима Марина Антипина, предложившая вниманию жюри песню «Мама-мамочка».

Говорить об итогах пока рано – они будут подведены после проведения ещё двух этапов конкурса.

Юрий КОСТЕНКО, начальник отделения по работе с личным составом

◆ Знай наших!

Дважды золото?! Молодец, Ваня!

В Ставрополе прошло открытое первенство края по лёгкой атлетике на призы краевой детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва. Соревнования велись в трёх возрастных группах, участие в них приняли все города и районы края.

Команду Кировского района представляли девять спортсменов из детско-юношеской спортивной школы «Олимп». За два дня состязаний они завоевали девять медалей разного достоинства.

Первую бронзовую медаль в копилку сборной положил Артём Ерёмин, выступивший в беге на 400 метров в старшей возрастной группе. На этой же дистанции в средней группе уверенную победу с большим отрывом от соперников одержал Иван Муранов, завоевавший золото.

В беге на 1500 метров в средней возрастной группе серебро получил наш Ефим Лоб. Среди ребят младшего возраста Сергей Шулико на этой же дистанции поднялся на третью ступень пьедестала почёта; шестым фи-

нишировал Олег Берестовский. А у девочек наша самая юная спортсменка Алёна Волосач в упорнейшей борьбе буквально вырвала бронзу у своих старших соперниц.

Второй день соревнований начался для наших легкоатлетов забегом на три тысячи метров. Здесь свою вторую на этих соревнованиях серебряную медаль завоевал Ефим Лоб. И этой же дистанции в младшей возрастной группе бронзовую медаль в копилку сборной припис Саша Наденин.

Второе личное золото на дистанции в 800 метров заработал Ваня Муранов. А его товарищ по команде Николай Медяник в младшей группе завоевал бронзу. На этой же дистанции у девочек четвёртой была наша Катя Тимошина: к сожалению, травма не позволила ей бороться за более высокое место.

Все призёры награждены медалями, грамотами и подарками. Средства для поездки на соревнования выделил отдел по физической культуре и спорту администрации района.

Ольга РУСИНА, тренер.

◆ Роспотребнадзор информирует

Вниманию предпринимателей: осторожно – мошенники!

Управление Роспотребнадзора по Ставропольскому краю предупреждает о распространении нового вида мошенничества.

Нередко мошенники выдают себя за представителей структур, которые пользуются доверием людей: например, представляются социальными работниками. Сегодня стали возникать случаи обращения в адрес коммерческих структур и индивидуальных предпринимателей от имени руководства или должностных лиц Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю. При этом мошенники просят оказать материальную помощь или выдать денежные средства.

Хотим предупредить: подобные обращения к Роспотребнадзору не имеют никакого отношения. И убедительно просим о таких фактах незамедлительно сообщать в правоохранительные органы и Управление Роспотребнадзора по Ставропольскому краю.

Ольга ПОПОВА, и.о. заместителя начальника территориального отдела управления Роспотребнадзора

Лучшая профилактика преступности – открытость полиции и доверие к ней народа



В Главном управлении МВД России по Ставропольскому краю провели пресс-конференцию по итогам работы полиции края за минувший год. Уже не первый раз открытый диалог с прессой проводится в режиме видеоконференцсвязи. На сей раз в этом диалоге приняли участие все территориальные отделы полиции и представители более ста краевых, районных и городских средств массовой информации.

«Для затравки» начальник Главного управления Александр Олдак кратко обрисовал результаты работы за год. Сотрудники органов внутренних дел края раскрыли свыше 19 с половиной тысяч преступлений, в том числе около полутора тысяч – преступления прошлых лет, каждое третье из которых относится к числу тяжких и особо тяжких. Задержано 18 тысяч человек, совершивших преступления. В суд с обвинительным заключением направлено более 12 тысяч уголовных дел. В течение года полицейские охраняли и обеспечивали порядок свыше 15 тысяч массовых мероприятий, в которых приняло участие более четырех миллионов человек.

Прозвучали цифры и по наиболее актуальным направлениям. Так, раскрыто около двух

тысяч преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, лишь полицейскими изъято 600 килограммов наркотических веществ. Зарегистрировано более полутора тысяч экономических преступлений, общий ущерб по которым превысил два миллиарда рублей. Только фактов взяточничества выявлено 243.

Всего в адрес руководства главного управления поступило несколько десятков вопросов. И первый из прозвучавших касался волнующего всех и вся роста цен: привлекаются ли полицейские для выявления фактов спекулятивного повышения? Генерал-лейтенант полиции пояснил: ситуация постоянно отслеживается, реагируют прежде всего на обращения граждан. Массовых проверок на сегодняшний день не проводится, но полицейские привлекаются

в комиссии, которые проводят проверки, и принимают меры в рамках своей компетенции.

Живое обсуждение, особенно понятное в сфере печальных событий в Минеральных Водах, вызвал вопрос об охране общественного порядка в питейных заведениях. Что касается самого минераловодского инцидента, когда в пьяной драке погиб человек, Александр Олдак ответил, что все участники конфликта установлены и задержаны. Ну а в общем: обеспечить безопасность посетителей – обязанность собственника кафе или бара, поэтому им и рекомендовано содержать охрану. А журналистка из Пятигорска внесла предложение: вывешивать фотографии пьяных дебоширов на доску позора, подвергнув их таким образом общественному порицанию. Дескать, и дамы задумаются, выходить ли за таких замуж, и руководители: брать ли на работу...

Аудиторию интересовало, есть ли эффективные способы обеспечить исполнение краевого закона о тишине. Понятно, что внушить хулиганам правила хорошего тона полиция не в силах, но привлекать их к ответу способна и должна. Даже сегодня, когда официально таким правом наделены органы местной власти. Но после подписания соответствующего соглашения – ориентировочно уже с марта – будут иметь все полномочия. Плюс краевые депутаты пошли навстречу, увеличив штраф за нарушение тишины с 700 рублей до двух с половиной тысяч, а в случае повторного задержания – и до пяти. О том же, что работа ведётся, говорят цифры: если в 2013 году зафиксировано 150 фактов нарушения закона, то уже в прошлом году – 800.

Спрашивали, как борется полиция с мошенниками, ворующими деньги с банковских карт. По словам генерала, примерно так же, как и с теми, кто проворачивает подобные аферы с мобильными телефонами. А делать это очень сложно, ведь нередко звонок поступает из одного города, деньги обналичиваются в другом, а то и за границей. Борьба должна стать более эффективной, когда будет выработана общероссийская стратегия по раскрытию таких преступлений.

Интересовались, какова потребность в кадрах и сколько сотрудников полиции пострадало при исполнении служебных обязанностей в 2014 году. Оказалось, что трое погибли, 62 сотрудника при задержании преступников и охране общественного порядка получили травмы различной степени тяжести. За год к уголовной ответственности за оскорбление представителей власти или применение к ним насилия привлечено более 600 человек. Некомплект же в полиции края составляет сегодня около 700 человек.

Не единожды в разных вариациях прозвучал вопрос, не прогнозируется ли рост преступлений на межнациональной почве в связи с событиями в Париже. Генерал выразил уверенность: такого, как там, у нас не будет, потому что здесь люди отдают себе отчет в своих поступках, дорожат миром и добрососедскими отношениями. А тех, кто думает и ведёт себя иначе, наша общая задача – вовремя одергивать.

Интересовались, что думает начальник управления об ужесточении ответственности для пьяных за рулём, которая должна наступить с первого июля этого года: штраф с этого дня

составит от 200 до 300 тысяч рублей. Больше того: предусмотрено лишение свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до трёх лет. Олдак ответил, что подобное ужесточение приветствуется, потому как управление автомобилем в нетрезвом состоянии – одно из наиболее тяжких преступлений. В прошлом году по вине нетрезвых водителей на дорогах края произошло свыше 200 аварий, в которых погибли 80 человек. Более пяти тысяч пьяных водителей остановили сотрудники Госавтоинспекции.

По просьбе журналистов генерал оценил действия казаков в области охраны порядка. По его словам, работа в этом направлении идёт второй год, и есть определённые достижения. Сегодня более ста казаков на постоянной основе несут службу по охране общественного порядка, прошли обучение и получают заработную плату.

Спрашивали и о профилактической работе. По словам генерала, она разнообразна. Это и встречи со школьниками, и сотрудничество с теми же казаками и общественными советами, и проводимые с прошлого года встречи начальников районных отделов с населением. Больше того, именно общение с людьми и есть самая лучшая профилактика. Они не только помогают лучше узнать ситуацию в каждом населённом пункте и быстрее принять меры, но и повышают уровень доверия людей к полиции. Собственно, разве сама видеоконференция служит не этой ли же цели, показывая: полиция на Ставрополье, вплоть до самого верха, открыта для общения.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ ГИБДД сообщает

Безопасность на дороге – дело каждого из нас

Безопасность на дороге – проблема, затрагивающая интересы каждого. С каждым годом растёт число машин. К сожалению, увеличивается и количество дорожно-транспортных происшествий.

За минувший год на территории Кировского района произошло 43 аварии, в которых 18 человек погибли и 45 получили ранения различной степени тяжести. Для сравнения: за предыдущий год совершено 38 ДТП, в которых 12 человек погибли и 52 человека получили ранения.

С участием детей в прошлом году произошло одно дорожно-транспортное происшествие, в котором погибла девочка – юная пассажирка, которой было всего несколько месяцев от роду.

Не всегда в дорожных происшествиях виноваты водители. Ведь правила дорожного движения так же обязательны и для пешеходов. Немало аварий происходит и по вине пешеходов участников дорожного движения. За год таких происшествий зарегистрировано четыре, в результате два человека погибли и столько же пострадали. Кроме того, выявлено 693 нарушения

правил дорожного движения, допущенных пешеходами. Чаще всего в списке этих нарушений фигурирует элементарный переход дороги в неположенном месте; особо отчаянные перебегают прямо перед идущим транспортом.

Если же говорить о водителях, то здесь наиболее частой причиной дорожно-транспортных происшествий является несоблюдение скорости движения транспортного средства. В прошлом году именно превышение скорости стало причиной 11 аварий, а всего за год инспекторами дорожного движения выявлено 2382 нарушения скоростного режима. В семи дорожно-транспортных происшествиях виновато несоблюдение очередности проезда. Причиной ещё четырёх аварий стал выезд на полосу встречного движения. Кетати, за год сотрудниками ГИБДД выявлено в общей сложности 122 факта подобных грубых нарушений.

Кроме того, инспекторы остановили 192 водителей, севших за руль в состоянии опьянения. В результате 87 водителей лишены водительских прав сроком на полтора года, на 18 наложен ад-

министративный арест, а около 90 заплатили штраф в размере 30 тысяч рублей каждый. К серьёзным нарушениям относятся и перевозка детей без детского удерживающего устройства. Таких случаев выявлено 580. И всё это – несмотря на огромные размеры штрафов.

Следует напомнить: то, что происходит на дороге, в большинстве случаев зависит от нас самих. В неприятные ситуации на дороге люди чаще всего попадают по собственной самонадеянности и глупости, из-за безответственности и невежества. Из-за того, что свои сиюминутные интересы ставят выше законов совести и законов страны.

Дорога непредсказуема и не терпит к себе неуважения. Самое главное – это человеческая жизнь, об этом нужно помнить всегда. Как и то, что решить проблему безопасности дорожного движения можно только совместными усилиями Госавтоинспекции, водителей и пешеходов.

Андрей ШИПИЛОВ,
и.о. начальника ОГИБДД
Отдела МВД России по
Кировскому району

◆ Письмо в газету

Учителя точных наук обмениваются опытом



Из года в год стены Марьинской школы встречают гостей со всего района, приезжающих на различные мероприятия. Недавно гостеприимный коллектив нашей школы приветствовал у себя учителей математики и информатики на районном практическом семинаре. Тема была выбрана актуальная – преподавание математики и информатики в условиях реализации федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования.

Гостей приветствовала директор школы Вера Галченко. Забегая вперёд, скажем: её желание всем плодотворной работы и успешного обмена опытом по внедрению стандартов второго поколения не только настроило на деловой лад, но и сбылось. Теорию взяла на себя заместитель директора Лана Ерохина. Она рассказала о планах работы школы при переходе на федеральный образовательный стандарт. Продолжили семинар открытые уроки учителей математики Людмилы Дорохиной, Веры Дубоделовой и учителя информатики Натальи Васильевой. Все занятия прошли на одном дыхании, педагоги выступали в роли наставников, а ученики самостоятельно проектировали все этапы уроков, от постановки целей до самоанализа.

Кроме того, вниманию гостей было предложено интеллектуальному «Занимательная математика», рассчитанное на пятиклассников и подготовленное учителями математики Людмиллой Щербаковой и Надеждой Гончаровой при помощи также учителя начальных классов Светланы Горской.

Завершился семинар круглым столом, где участники проанализировали открытые мероприятия и подвели итоги. Экспресс-рефлексия показала, что тему выбрали актуальную, цель практического семинара была выполнена, и каждый участник почерпнул что-то из опыта работы коллег.

Антонина ВАСИЛЬЕВА,
руководитель кружка
«Журналист»

Ст. Марьинская

Лунный посевной календарь садовода-огородника на 2015 год

«Плохие» дни	январь	февраль	март	апрель	май	июнь	июль	август	сентябрь	октябрь	ноябрь	декабрь
Запрещенные дни для посадки и пересаживания растений в 2015 году	3-5	2-4	3-5	2-4	2-4	1-3, 30	1-2, 29-31	28-30	26-28	26-28	24-26	23-25

Наилучшие дни для посадки, посева и пересаживания конкретных культур на 2015 год

Растение	февраль	март	апрель	май	июнь	июль	август	сентябрь	октябрь
цветы луковичные	23-24	21-23, 25-26	17-19, 22-24	19-21	15-18, 20-22	14-15, 17-20	14-16, 19-21	16-19	12-15, 17-19
цветы из семян	14-15	13-15, 17-18	9-11, 15-17	6-9, 11-14	4-5, 8-11	5-8, 23-25	2-5	-	-
баклажаны, кабачки, патиссоны, тыква	14-16	13-15	15-17	13-16	9-12	7-10	5-7	11-12	8-11
брюква, репа	19-23	20-23, 25-26	19-20, 22-24	19-21	15-17, 21-24	14-15, 17-20	15-17, 19-21	15-18	12-15, 17-19
горох, фасоль, бобы	-	-	15-17	13-17	9-13	7-11	5-7	10-12	7-10
земляника садовая (клубника), ревень	21-24	13-15	16-17	15-17, 19-21	11-14	8-10	5-7	10-12	7-10
капуста (в т.ч. цветная), спаржа	5-7, 10-12	8-10	5-7, 10-12	6-8	5-8	5-7	2-6, 31	2-4, 29-30	-
картофель, топинамбур, арахис	21-24	20-26	19-24	16-17	14-17	14-15	15-17	12-15, 17-19	12-15, 18-20
лук на перо	6-9	6-9	-	15-17	11-15	9-15	6-11	2-8, 29-30	1-5, 10-11, 29-31
лук на репку	21-24	21-26	19-24	18-21	15-17	-	-	-	-
морковь, пастернак (на корень)	19-24	20-23	19-20	-	20-22	17-20	14-16, 19-21	11-12, 15-17	12-15, 17-19
огурцы, арбуз, дыня, кукуруза	5-7	-	9-11	6-8	4-6	-	5-6	1-3, 29-30	-
перец сладкий	13-15	13-15	-	15-17	11-15	8-13	5-9	10-12	7-10
петрушка на зелень	5-6, 8-10	8-10	5-6, 10-12	7-9	4-6	5-8	2-6, 31	1-3, 29-30	-
петрушка на корень	20-24	20-24	19, 22-24	19-21	17-18, 20-23	14-15, 18-20	15-16, 19-21	15-18	12-15, 17-19
подсолнечник	5-7, 15-17	15-17	11-13, 15-17	8-11, 14-17	5-7, 10-13	3-4, 7-10	3-7	1-3, 10-12, 29-30	7-10
редис, редька, дайкон	20-24	20-25	19-24	18-21	15-17, 21-22	18-21	15-16, 19-21	11-12, 15-17	12-15
салат, шпинат, мангольд	5-10	6-10	5-6, 9-11	5-8	4-6	4-7	2-5, 31	1-3, 30	-
свекла	1-2, 20-24, 27-29	20-23, 25-27	1, 19, 22-24, 27-30	19-21, 25-27, 30-31	15-17, 21-22, 26-28	18-21, 23-28	15-17, 23-26	11-12, 21-23	12-15, 17-19, 24-25
сельдерей	5-7, 9-11	8-10, 30-31	1, 6-7, 9-11, 28	7-9, 25-31	4-5, 25-27	7-8, 23-27	3-6, 24-26	1-3, 20-22, 29-30	24-25
томаты	4-6, 13-15	13-15	-	14-16	11-15	8-13	5-9	5-7, 11-12	8-11
укроп, фенхель, киндза, тмин, горчица	11-16	10-15, 17-18	7-11, 13-15	5-8, 12-14	4-5, 7-9, 11-14	4-6, 9-11, 13-14	1-3, 5-7, 10-11	1-3, 5-8, 29-30	3-5, 30-31
хрен	20-24	20-23, 26	19-20, 23-24	20-21	16-18, 21-23	15, 18-20	15-16, 20-21	16-18	13-15, 18-19
чеснок	21-24	22-25	19-21	18-20	12-14, 22	8-13, 21-22	6-9, 16-19	4-5, 12-15	10-13

Лунный календарь работ в саду и огороде на 2015 год

Вид работ	февраль	март	апрель	май	июнь	июль	август	сентябрь	октябрь	ноябрь	декабрь
внесение органических удобрений	1, 18-20, 22-24, 26-28	3-5, 21-23, 26-28, 31	1-2, 5-7, 10-14, 18-20, 22-24, 27-29	2, 20-22, 24-27, 29-31	1, 3, 10-12, 16-18, 21-23, 26-30	1, 7-9, 18-20, 23-25	19-22, 24-26	6-10, 16-18, 21-23, 25-28	13-15, 18-20, 22-24	-	-
внесение минеральных удобрений	9-12, 14-16, 18-20	8-11, 13-15, 17-18	1-2, 5-7, 10-14, 18-20, 22-24, 27-29	7-9	1, 3, 10-12, 16-18, 21-23, 26-30	1, 7-9, 18-20, 23-25	1-3, 10-12, 19-23, 24-26, 28-30	6-10, 16-18, 21-23, 25-28	3-8, 24-26	-	-
вспашка, культивация, окучивание, рыхление	1-2, 19-22, 26-28	3, 8-11, 13-15, 17-23, 31	2-3, 18-27, 29-30	1-2, 17-24, 27-29	1-2, 18-21, 23-26, 28-30	16-18, 20-23, 25-28	17-19, 22-24, 26-28	13-15, 18-20, 23-27	13-25	11-14, 16-21, 23-25	14-18, 20-24
закладка компоста	-	1-3, 20-21, 26-31	2-3, 20-27	1-2, 17-24, 27-29	1-2, 17-21, 23-26, 28-30	16-18, 20-23, 25-28	14-28	13-20, 23-27	13-18, 20-26	11-14, 16-23	-
обрезка ветвей и побегов (с 4-го дня после полнолуния до 2-го дня до новолуния)	1, 21-28	1-2, 22-31	1, 21-30	20-30	19-28	18-28	16-26	15-25	15-24	13-23	13-22
опрыскивание, уничтожение вредителей	20-22, 24-26	1-3, 21-26	2, 18-22, 24-27, 29-30	1-2, 22-24, 27-29	3-5, 7-12, 24-29	20-23, 25-28	17-19, 22-24, 26-28	13-15, 18-20, 23-29	13-18	11-14, 16-19	20-24
интенсивный полив	20-22	3-6, 8-11, 13-15, 21-23, 31	5-7, 10-12, 18-20, 22-24, 27-29	2-4, 7-9, 15-17, 24-27, 29-31	3, 10-12, 16-18, 21-23, 26-30	16-20, 23-25, 28-30	1-3, 10-12, 19-22, 24-26	1, 6-10, 28-29	13-16	14-16, 23-25	20-24
прививка	20-22	8-11, 13-15, 21-23	5-7, 10-12, 18-20	-	16-18	2-3, 9-11, 13-14	-	-	-	-	-
посадка, пересадка, пикировка	9-12, 14-16	1-3, 8-11, 13-15, 17-23, 26-29	5-7, 10-12, 16-17, 22-24	кроме новолуния и полнолуния	3-5, 10-12, 30	18-20, 24-25, 28-30	10-12, 24-26	1-4, 6-8, 15-18, 20-23, 26, 28-30	кроме новолуния и полнолуния	-	-
прополка, прореживание всходов	2, 18-20, 22-24	20-23	2-3, 18-27, 29	2-4, 7-9, 24-27, 29-31	1-2, 18-21, 23-26, 28-30	16-18, 20-23, 25-28	17-19, 22-24, 26-28	13-15, 18-20, 23-27	13-18	-	-
приобретение и подготовка семян	4-7, 9-12, 14-16, 22-24	8-11, 21-23	10-12, 16-17	7-9, 15-16	3-5, 10-14	16-23	3-5, 7-10, 12-14, 30-31	4-6, 8-10, 13-15, 18-20	15-18, 20-26	11-14, 16-23	6-9, 18-20, 26-29

Table with 12 columns and multiple rows containing program schedules. Columns include program names, times, and channels. Rows are organized by day (e.g., Понедельник, Вторник, Среда, Четверг, Пятница, Суббота) and time slots (e.g., 17.15, 19.35, 09.00).

Председатель Правительства России Дмитрий Медведев провел совещание по вопросам устойчивого развития экономики и социальной стабильности в России в 2015 году.

В зале совещаний в подмосковных Горках присутствовали члены федерального Правительства и главы ряда регионов страны, в том числе губернатор Ставрополя Владимир Владимиров. Большинство российских субъектов участвовали в обсуждении в режиме видеоселекторной связи.

Одной из основных тем совещания стало взаимодействие федерального центра и регионов в реализации подписанного накануне российского Плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в 2015 году. Премьер-министр РФ отметил важность слаженной работы федеральных и региональных органов власти в сложившихся экономических условиях.

Ключевыми задачами, как отметил Премьер-министр, является поддержание макроэкономической и социальной стабильности, создание условий для развития промышленности, сельского хозяйства, инновационной деятельности.

Одной из ключевых задач в современных условиях является поддержка реального сектора экономики, сохранения стимулов для его развития.

— Продукция российских компаний из-за снижения курса рубля стала более конкурентоспособной и на внутреннем рынке, и особенно на внешнем рынке. Это нужно использовать по максимуму, поддержать эффект импортозамещения, который уже заметен по некоторым секторам — это и трубы, и уголь,



Власти Ставрополя поддержат устойчивое развитие экономики

сталь, отдельные виды продовольствия, — сказал Дмитрий Медведев.

В ходе совещания Дмитрий Медведев сообщил о данных Федеральной антимонопольной службы поручениях по отслеживанию необоснованных повышений цен на минеральные удобрения. Обеспокоенность в связи с опережающим ростом стоимости этой продукции выражали власти нескольких регионов страны. По инициативе губернатора края накануне обращение в федеральные органы было направлено и от Правительства Ставрополя.

Повестку совещания прокомментировал Владимир Владимиров:

— Очень важно встретить понимание на высшем государственном уровне, увидеть, что волнующие ставропольцев проблемы встречают отклик и действие. Со своей стороны мы настроены на активную совместную работу в рамках выполнения федерального Плана первоочередных мероприятий. В ближайшее время приступит к работе комиссия по обеспечению устойчивого развития экономики региона. Верстаются собственный, краевой план работы в эко-

номических реалиях 2015 года. Он будет включать несколько основных блоков: бюджетный, инвестиционный, социальный, отраслевой, поддержку малого и среднего бизнеса. Подготовлен проект «стресс-сценария» краевого бюджета на этот год. Он нацелен на сокращение ряда краевых расходов, но исполнение социальных обязательств перед жителями края остается неприкосновенным. Поддерживая экономику, мы всегда должны думать о людях.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

Депутаты продолжают работу над законопроектом, призванным ограничить продажу алкоголя в заведениях общественного питания

Состоялось очередное заседание Думы Ставропольского края. В его работе приняли участие члены краевого правительства, руководители силовых и контролирующих органов, представители ряда муниципальных образований.

Одним из основных вопросов повестки дня стал законопроект, ограничивающий продажу алкоголя в заведениях общественного питания края. С инициативой его принятия выступили депутаты Думы города Буденновска. Поступивший документ накануне активно обсуждался на расширенном совещании комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности, не обошлось и без диалога в ходе думского заседания. Отмечалось, что запрет на продажу алкоголя с 23 вечера до 10 часов утра не снимает всех вопросов и не уберет жителей края от прецедентов, подобных убийствам в Минеральных Водах. Нельзя также допустить, чтобы предприниматели, которые ведут свою деятельность законно



и исправно платят налоги в краевой бюджет, пострадали от поспешно принятых решений. Зачастую конфликты между посетителями происходят в заведениях, в которых не созданы безопасные условия для отдыхающих, отсутствует охрана, система наблюдения, и которые могут вовсе работать без лицензии на продажу алкоголя. Понимая это, краевые депутаты проголосовали за принятие закона в первом чтении. При этом большинство из них поддержало решение комитета о продолжении работы над документом при активном участии всех заинтересованных сторон. Законодатели также рекомендовали силовым

и контролирующим органам в пределах предоставленных им полномочий провести проверки розничной продажи алкогольной продукции на территории Ставрополя и направить эту информацию в краевую Думу.

Продолжат работу депутаты и над законом «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений». Этот документ, принятый на заседании также в первом чтении, призван учесть все изменения федерального законодательства в регулировании столь важного для нашего края вопроса.

Усилены санкции и за ряд административных правонарушений. Тем гражданам, кто

мусорит и нарушает правила благоустройства, теперь грозит штраф до 5 тысяч рублей, вместо 300 рублей, как это было ранее. Еще один закон установил наказание для автомобилистов, которые покидают платные парковочные места без надлежащего денежного расчета.

Поддержали законодателя и инициативу губернатора о выплате к 9 мая одной тысячи рублей жителям края, чье детство пришлось на период Великой Отечественной войны. Эти средства получат около 45 тысяч ставропольчан. Еще одним законом депутаты вернули ветеранам труда возможность льготного проезда в пассажирском автомобильном транспорте межмуниципального сообщения, правда, только в случае социальной необходимости.

На заседании также была принята примерная программа законопроектной работы Думы на текущий год и план организационных мероприятий ближайших 12 месяцев. Рассмотрены и другие законопроекты, касающиеся регулирования различных вопросов социально-экономического развития Ставрополя.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

Задумайтесь о своем будущем!

В целях защиты трудовых прав работников и в соответствии с поручением Правительства РФ губернатором края создана рабочая группа по профилактике нарушений трудовых прав работников, краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края. Аналогичные рабочие группы созданы во всех муниципальных образованиях края.

В краевом министерстве труда и социальной защиты по рабочим дням с 9 до 18 часов организована работа телефона «горячей линии». (865-2) 95-66-14, куда каждый житель края сможет сообщить о нарушении своих трудовых прав.

Кроме того, на сайте министерства организован опрос населения по вопросу легализации трудовых отношений.

Уважаемые ставропольцы! Взвесьте все плюсы и минусы зарплаты в конверте и требуйте у работодателя официальные трудовые отношения! А в случае отказа звоните на телефон «горячей линии». Будет рассматриваться и анонимная информация.

А плюсы и минусы таковы. Неоформленные трудовые договоры и «серые схемы» получения заработной платы имеют для наемного сотрудника только одно достоинство: он избегает налогообложения.

Но достоинство это весьма сомнительное, ведь неуплаченные налоги — это не построенные детские сады и школы, больницы и спортивные сооружения, это плохие дороги и общая неустроенность поселений... Кроме того, от собираемости налогов зависит величина пенсий и различных социальных пособий.

При этом минусов у выплат «в конверте» множество.

За неоформленного работника работодатель не производит никаких выплат в государственные внебюджетные фонды. Вследствие этого человек лишается прав на выплату законных пособий, например, по больничному листу или за декретный отпуск.

Негативно отразится заработок «в конверте» и на будущей пенсии, ведь неоформленный работник никак не сможет впоследствии доказать свой трудовой стаж и реальный заработок.

Уходя от оформления трудового договора, недобросовестный работодатель обрекает своих работников не только на бесправное будущее, но и на бесправное настоящее, так как получает возможность срезать и вообще не выплачивать заработную плату.

При этом защитить работника от этого бесправия не сможет даже суд, ведь по всем бумагам человек считается неработающим.

Есть и еще один минус. Все больше граждан постепенно начинают привыкать к преимуществам жизни в кредит. Но для получения кредита нужна справка о заработной плате. А кто ее выдает официально неработающему?

Министерство труда и социальной защиты населения СК.

Поздравления

Поздравляем нашего дорогого дедушку Павла Ионовича МОРОЗОВА с 75-летием!

Единственный, родной, неповторимый Мы в этот юбилейный день За доброту и сердце золотое Тебе спасибо говорим.

Ещё хотим мы пожелать тебе: Пусть долго-долго век твой длится, Хотим обнять, поцеловать И низко в пояс поклониться!

(№ 52) Внуки, правнуки



Поздравляем нашу любимую бабушку Валентину Ильиничну ФИСЮНОВУ с 80-летием!

Целую твои руки, дорогая, Морщинки и седую прядь волос, И низко просим у тебя прощенья, За боль и грусть, что каждый преподнес. Живи подольше, человек любимый, И, главное, конечно, не болей, Поверь, что ты нужна на свете, Для внуков, правнуков и нас, детей!

(№ 53) Дети, внуки, правнуки



ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели. Телефон: 8-938-694-74-00.

См. № 10407161 7100111, 33031 073507675500

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ от 3000 до 18 000 руб

Карманные, заушные, костные, цифровые.

12 февраля, с 10.00 до 12.00

в Поликлинике МБУЗ «Кировская ЦРБ»

(г. Новопавловск, ул. Кирова, 35)

состоится слухопротезирование для слабослышащих, консультация, проверка слуха (аудиометрия - бесплатно!)

Пенсионерам скидка 10% (скидка действует 12.02.2015)

Справки и вызовы специалиста на дом (по району) бесплатно

по телефону: 8-968-104-11-11, 8-918-915-95-05

Возможны противопоказания. Требуется консультация специалиста

483 (См. № 10407161 7100111, 33031 073507675500)

4 февраля с 9.00 до 18.00 часов в ДК ст. Зольская

СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ВЕРХНЕЙ ЖЕНСКОЙ ОДЕЖДЫ (г. Пенза)

ПАЛЬТО, ПОЛУПАЛЬТО, КУРТОК, ПЛАЩЕЙ

Большая цветовая гамма

Размеры - от 42 до 72.

Доступные цены, возможна рассрочка.

ИП Емокин А.В., ИНН 54220250856, ОГРН 309580926500021.



(№ 44)

КУПЛЮ ЗОЛОТЫЕ ЗУБНЫЕ КОРОНКИ по 1000 руб. грамм. ДОМ ЗОЛОТА по 850 руб. за грамм. СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ, ЦАРСКИЕ КРЕСТЫ, ЖЕТОНЫ, МОНЕТЫ. Приедем на дом и в села. Телефон: 8962-43-199-32.

(10-10. № 778)

OKNA BERTA ПРИЗНАННОЕ КАЧЕСТВО. СТАРЫЕ ЦЕНЫ НА ОКНА BERTA. С 7 января по 5 февраля 2015г на все изделия из белого профиля цена будет отличаться от цен декабря 2014 года до 1%. Подробности во всех офисах продаж компании Окна БЕРТА или на сайте oknaberta.ru

Хозяйке на заметку. Два кусочка сахара, предварительно растворенные в небольшом количестве уксуса, могут заменить в соусе белое вино. Непотрошенная птица хранится дольше, чем выпотрошенная. Чтобы рис получился белым и рассыпчатым, засыпайте его непременно в кипящую подсоленную воду, добавив несколько капель лимонного сока или растворенной в воде лимонной кислоты. Не накрывайте посуду, в которой варится рис. Сосиски будут вкуснее, если их не варить, а обмазав горчицей, обжарить в подсолнечном масле на слабом огне. Чтобы легче снять пленку с печени, обмакните пальцы в соль. Вареное мясо будет более вкусным, если его опускать в кипяток и сразу вынуть. Для приготовления томатного пюре нужно налить много сухоричей. Для сангрии добавьте вино и цукаты. Морковь можно хранить в течение недели, если опрыскать ее сухой шелухой репчатого лука.

ПОЧТА РОССИИ. Досрочная подписка. С 01 февраля текущего года во всех отделах почты России стартует досрочная подписная кампания на все печатные издания, в том числе и на газету «Голос времени». Основное преимущество досрочного подписания в том, что вы, уважаемые читатели, можете оформить подписку на периодические издания прошлого полугодия. Досрочная подписка продлится до 31 марта 2015 года, после чего начнется основная кампания и стоимость большинства газет и журналов возрастет. Оформить подписку можно в ближайшем отделении почты или в почтальона. Справки по телефону: 8(87938)2-23-73. Администрация Новопавловского района

Обнародование постановления администрации Кировского муниципального района от 23 января 2015 № 36 об утверждении муниципальной программы Кировского муниципального района Ставропольского края «Развитие образования в новой редакции» путем размещения тга до 15 февраля 2015 года на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края http://www.ask-kir.ru. Управляющий делами администрации Кировского муниципального района Н.Г. ПИТЕВА

Уважаемые пользователи! В Ставропольском крае участились случаи отравления угарным газом. Причина трагедий - нарушение правил пользования газовыми приборами. Убедительно просим следить за работоспособностью газовых приборов, проверять тягу в дымоходах и вентиляционных каналах, проводить регулярную чистку дымоходов. При появлении в помещении запаха газа немедленно прекратить пользование газовыми приборами, открыть форточки и вызвать аварийную службу по телефону 044. Исполнительный директор КУРЮКОВ

ТЕПЛО ОКНО. ОКНО 72 мм! 40% ДЕШЕВЛЕ. ОКНО С ПРОФИЛЕМ 72 мм А ВОТ ТАКИ СТАЛО ДЕШЕВЛЕ! Да, это даже дешевле, чем вы думаете. «Теплоокно» от Окна БЕРТА - это выгодное предложение. Мы сделали стандартизировать уровень качества, применяя новейшие технологии и следуя на сегодняшний день стандартам. «Теплоокно» - это широкий 72 мм профиль, стеклопакет, запорно-поворотный механизм, позволяющий открывать и закрывать створку. И это еще не все! Специально для вас мы предлагаем установить и в том же офисе, где вы покупаете «Теплоокно».

Семечки лучше не дожарить. При сильной жарке подсолнечные семечки теряют 90% великолепных свойств. А при легкой жарке они становятся полезнее. Кстати, в семечках «из пакетиков» в 2-4 раза больше кадмия. А превышение нормы кадмия, даже незначительное, может спровоцировать гипертонию, заболелания почек, ослабление умственной деятельности, поскольку вытесняет цинк, необходимый мозгу. В хорошо просушенных семенах подсолнечника около 35% ненасыщенных жирных кислот, способствующих нормализации холестерина обмена. Магния, который жизненно необходим сердечной мышце, в семечках в 6 раз больше, чем в молочных продуктах. Семечки замечательны тем, что на протяжении долгой зимы не теряют полезности. Благодаря шелухе семечек многие забывают о курении.

Сдам в аренду или продам магазин по адресу: пл. им. Кирова, 7, телефон: 8-919-731-52-09; 8-928-632-77-40; 4-16-28

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ (и комплектующие к ним) 4 февраля (среда), с 12.00 до 13.00, в Центре социального обслуживания населения (г. Новопавловск, ул. Октябрьская 88). Стоимость: от 3800 до 14 000 руб. Производство изделий «Аудиомат», «Аурика», «Фонак» (Россия, Швейцария). Гарантия. Товар сертифицирован. Возможен выезд на дом, в село. Опыт работы более 10 лет. Справки по телефону 8-909-130-37-44.

Сдается в аренду помещение (под офис или магазин) в г. Новопавловске телефон: 8-909-767-67-77

Продаётся ДОМ в центре г. Новопавловска, 50 м², со всеми удобствами. Телефон: 8-962-00-459-00.

ПЧЕЛОПАВИЛЬОН на зилловском ходу телефон: 8-963-388-55-37

3 февраля - день донора приглашаем жителей г. Новопавловска и района принять участие. Забор крови будет осуществляться с 9.00 до 12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ, 2-й этаж.

Погода Воскресенье 0...+6°C, возможен небольшой дождь. Понедельник +1...+9°, Вторник +2...+12°, местами возможен дождь. Среда +3...+7°, небольшой дождь.